



# ШКОЛЬНЫЙ Меридиан

Газета основана  
в 1999 г.  
№ 58  
ноябрь-декабрь  
2024

Газета муниципального автономного общеобразовательного учреждения—  
средней общеобразовательной школы №3

## НАША ШКОЛА – ЛУЧШЕЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕЕ РАБОТУ ПО ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ

8 ноября педагоги нашей школы **Шифельбейн Светлана Викторовна** и **Перкина Елена Геннадьевна** стали участниками X Муниципального конкурса на лучшее учреждение КГО, осуществляющее патриотическое воспитание детей и молодежи «Воспитаем патриотов» на Приз Главы КГО В 2024 году.

Свою работу в номинации «Лучшее мероприятие по военно-патриотическому воспитанию» военно-патриотическая игра «Военная Тревога-24» презентовала руководитель Детского Объединения РИТМ Перкина Е.Г. «Военная Тревога» проводится Детским Объединением с 2005 года, поэтому уже имеет большой опыт, признание и традиции. Все это было высоко оценено жюри. Мероприятие школы №3 «Военная Тревога-24» заняло в муниципальном конкурсе 1 место.

Шифельбейн С.В приняла участие в номинации «Лучшее мероприятие, учитывающая региональный компонент». Светлана Викторовна представила ежегодно реализуемую программу экспедиций по территории Северного Урала в рамках работы детского объединения «Глобус», в которой принимают участие ребята, педагоги и родители не только нашей школы, но и жителей ближайших территорий. Работа Светланы Викторовны была по достоинству оценена членами жюри и заняла 1 место.



Мы поздравляем наших коллег с **ПОБЕДОЙ!** Участниками I Муниципального конкурса на “Лучшее учреждение, осуществляющее профилактическую работу среди детей и молодежи в КГО в 2024 году” стали учителя школы **Железнова Анна Юрьевна** и **Кротова Оксана Александровна**.

Общим решением конкурсной комиссии постановил присудить Победу **”Лучшее учреждение образования, осуществляющее работу по патриотическому воспитанию детей и молодежи в Кировградском городском округе в 2024 году”** - МАОУ СОШ 3.

Сапегина Ю.В., заместитель директора по УВР



### СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

12 ноября ребята 11-х классов вместе с классными руководителями Лопашинной В.В. и Долговой А.М. посетили благотворительный центр Кировградского ГО "Мамины руки". Ребята обучились технике плетения защитных сетей, чтобы помочь ребятам в зоне СВО.

Спасибо за ваше неравнодушие, за помощь, поддержку наших солдат в это сложное время и активную гражданскую позицию.

## ЗНАКОМЬТЕСЬ, ЛАУРЕТ II СТЕПЕНИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Всероссийский конкурс «Большая перемена» стал уже традиционным. Нашим учащимся не раз удавалось выйти в полуфинал (Цыганова Елена – 2020 г., Ульянова Алена – 2021 г., Воробьева Варвара и Куценко Дарья – 2023 г., Воробьева Варвара, Лаврова Вероника и Рыбина Анна – 2024 г.).



Стать финалисткой удалось лишь ученице 11Г класса **Анне Рыбиной**. Финал конкурса проходил в детском лагере «Артек». Анна одержала победу, став лауреатом II степени этого Всероссийского конкурса, и получила сертификат в размере 200 тысяч рублей на образование и саморазвитие. Поздравляем родителей и **наставника Советника директора по воспитанию Анастасию Михайловну**



Долгову!

**Победитель по русскому языку**

Карачинова Ольга, 8А

**Победитель по литературе**

Воробьева Варвара, 11Г

**Победители по биологии**

Рябинина София, 8Б

Ермолаева Софья, 8Б

**Победитель по истории**

Сатюков Александр, 11Г

**Победитель по математике**

Коробова Анастасия, 9А

**Победители по физической культуре**

Соломенников Лев, 10А

Колодников Тимофей, 10Б

Фархуллин Данил, 10А

Мурашко Иван, 9Б

Деушев Кирилл, 9Б

Пфо Илья, 9А

Татаринов Матвей, 8В

Красноперова Эвелина, 10А

Зубарева Мария, 10А

Плеханова Анастасия, 9Б

**Призеры по истории**

Голдобина Виолетта, 7В

Исаева Арина, 7В

**Призеры по русскому языку**

Мальшева Ксения, 7В

Векшина Полина, 7Б

Коновалов Никита, 7В

Лаврова Вероника, 10Б

Воробьева Варвара, 11Г

**Призер по физике**

Шабуров Никита, 9А

**Призеры по биологии**

Голдобина Виолетта, 7В

Асхадуллина Диана, 7В

Христолюбова Варвара, 7В

Соседова Екатерина, 7А

Неймышева Полина, 9А

**Призер по английскому языку**

Шарова Полина, 8Б

**Призеры по литературе**

Коновалов Никита, 7В

Векшина Полина, 7Б

Голдобина Алина, 9А

Лаврова Вероника, 10Б

**Призер по математике**

Плеханова Анастасия, 9Б

**Призеры по искусству**

Балакина Мария, 7В

Крамаренко Елена, 8А

Худова Анастасия, 9А

Воробьева Варвара, 11Г

**Призер по экологии**

Асхадуллина Диана, 7В

**Призеры по физической культуре**

Самофеев Тимофей, 11У

Филиппова Екатерина, 10Б

Глинских Кристина, 9А

Катаева Виктория, 10Б

Тихомирова Лидия, 11У

**Призеры по технологиям**

Давыдова Валерия, 9А

Стрижакова Елизавета, 9А

Гнусина Анна, 9Г



### Поздравляем с выходом на региональный этап ВсОШ:

**Сатюкова Александра, 11Г класс,  
история (Тиликина Е.В.),  
Мурашко Ивана, 9Б класс,  
физическая культура (Ганеев С.М.),  
Коробову Анастасию, 9А класс,  
математика (Кочемазова С.Н.)**

**ФОРУМ****«МЫ ГОРДОСТЬ РОССИИ»**

2 ноября 2024 года в Москве состоялся заключительный этап XXIII Всероссийского конкурса исследовательских и творческих работ «Мы Гордость Родины».

По итогам форума **Арина Исаева**, ученица 7В класса, была удостоена ордена «За победу

во Всероссийском форуме «Мы Гордость Родины» и дипломом I степени за свой проект на тему «Забытые имена. Творчество Лидии Чарской». Руководитель проекта **Короткова Елена Витальевна**. Поздравляем Арину и её руководителя с победой!

**КОНФЕРЕНЦИЯ «ШАГИ В НАУКУ»**

С 21 по 23 октября при поддержке Малой академии наук «Интеллект будущего» и Российской Академии образования состоялась Всероссийская конференция учащихся «Шаги в науку».

По итогам конференции учащиеся 8Г класса МАОУ СОШ №3 г. Кировград были удостоены следующих наград: **Тушина Кристина** – диплом 3 степени, **Подобрий Ксения** – диплом 2 степени, **Новокрещенова Екатерина** – диплом 2 степени. Руководитель проектов: **Шифельбейн Светлана Викторовна**.

Участники конференции и педагогический состав МАОУ СОШ № 3 г.Кировграда благодарит фонд «Достойным-лучшее» за возможность участия в значимых конференциях!



### ТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

24 ноября футбольная команда нашего ШСК в турнире по мини-футболу в г. Кушва среди 8 команд заняла почетное III место. Поздравляем юных спортсменов и их тренеров: С.Г.Скрябина и С.М.Ганеева!

### Чемпионы муниципального турнира по футболу



нальный уровень и примет участие в нем после Нового года. Мы — ЛУЧШИЕ!!!

16 декабря 2024 проходил муниципальный турнир по мини-футболу среди общеобразовательных учреждений КГО спортсменов 2013-2014 года рождения. Проект называется «Футбол в школу». Наши юные футболисты уверенно одержали победу над МАОУ СОШ №2 с результатом 4:0 и вышли в финал. В решающем матче они встретились с соперниками из МАОУ СОШ №1, которые также одержали победу над МАОУ СОШ №9 и вышли с ними на борьбу за первое место. Благодаря слаженной командной игре наши ребята стали чемпионами, обыграв противника со счетом 4:1. Наша школа вышла на региональный уровень и примет участие в нем после Нового года. Мы — ЛУЧШИЕ!!!

### КОНКУРС «БУДУЩИЕ ИНЖЕНЕРЫ»



21 ноября на базе школы №2 состоялся I межмуниципального конкурса «Будущие инженеры» среди обучающихся занимающихся на базе центров образования «Точка роста», «Уральская инженерная школа» и «Образовательная робототехника». От нашей школы принимала участие команда 6-х классов "Оранжевые каски". Было много разнообразных конкурсов: «Юный биолог», «Физквиз», «Я-инженер», «Шифрование», «Похимичим?», «Скорая помощь», «Роботы» и «Царица наук».

В конце с ребятами провели мероприятие советники по воспитанию. Наша команда в этой нелёгкой борьбе заняла почётное II место. Поздравляем участников!

### ИТОГИ МАТЕМАТИЧЕСКИХ БОЕВ

Ассоциация поддержки лидеров бизнеса и образования «Клуб «Корифей» совместно с Гимназией № 210 «Корифей» г. Екатеринбурга с 8 ноября по 12 ноября 2024 года провела X Открытый Кубок Екатеринбурга по математическим боям, в котором могут принимать участие команды школ, кружков, городов, регионов России в составе шести учащихся 5–9 классов.

Кубок проводится в 2 лагерях. В ДОЛ «Уральские самоцветы» под В. Сысертью соревновались ребята 5 и 7 классов, а в ДОЛ «Исетские зори» недалеко от Каменск-Уральского ребята из 6,8,9 классов.

Цель турнира – популяризация математики в Уральском регионе среди школьников.

Немного статистики. 726 участников, 108 команд, 42 судей, 22 вожатых, 15 городов все это X кубок Екатеринбурга по математическим боям

От нашей школы было представлено 3 команды:

Команда «За скобками» 9 класс в составе: Иконников Илья, Караваев Егор, Коробова Анастасия, Пф Илья, Сычев Владислав, Шабуров Никита.

Команда «Экипаж X» 8 класс в составе: Ащеулов Александр, Ермолаева Софья, Поляков Артемий, Рябина Софья, Шарова Полина, Шевелёв Семён.

Команда «Эврика» 7 класс в составе: Векшина Полина, Дерр Денис, Исаева Арина, Малышева Ксения, Ульянов Артём, Юферев Дмитрий.

Команды подготовили и сопровождали на соревнованиях Глинских Людмила Гурьяновна, Карачинов Николай Анатольевич, Ялышева Любовь Дмитриевна.

Ребята приняли участие в командной олимпиаде и четырёх математических боях. Было трудно, задачи не простые, а олимпиадные. Требовалось не просто хорошо знать математику, а уметь мыслить логически. Наши команды выступили со следующими результатами.

Команда «За скобками» заняла 2 место в 1 лиге 9 классов, команда «Эврика» заняла 3 место в 3 лиге 7 классов.

Команда 8 классов тоже выступила достойно. Поездка была очень полезной. Получили новые знания, опыт решения олимпиадных задач.

Поздравляем ребят и их наставников с призовыми местами!

Глинских Л.Г., Карачинов Н.А., Ялышева Л.Д.



### В ЦЕНТРЕ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ

21 ноября в рамках профориентационной деятельности ученики Инженерной школы под руководством куратора Коробовой Натальи Сергеевны посетили Уральский учебно-тренировочный центр гражданской авиации в Екатеринбурге. Это замечательное событие дало ребятам возможность не только продемонстрировать свои инженерные знания в области физики и математики, но и погрузиться в мир авиации.

Во время экскурсии ученики познакомились с профессиями пилота и бортпроводника, что, безусловно, расширило их представление о карьере в авиации. Возможность посидеть за штурвалом самолета — это уникальный опыт, который оставит яркие впечатления на долгие годы.

Поездка была насыщенной, познавательной и интересной, что позволило учащимся увидеть применение своих знаний на практике и вдохновиться на дальнейшее изучение авиационных технологий и инженерии. Такие мероприятия открывают новые горизонты для будущих специалистов!

Н.С.Коробова



### В ЦЕХАХ АО Уралэлектромедь

В конце ноября учащиеся 8А, 8Б и 8В классов ходили на экскурсию на предприятие АО Уралэлектромедь. Сначала ребятам показали видеоролик, как развивается предприятие на протяжении многих лет, выдали каски и защитные маски. Потом показали работу в металлургическом, железнодорожном и ремонтно-строительном цехах. Восьмиклассники узнали, как разливают расплавленную массу для дальнейшей работы с ней, как довозят и получают сырье, как работают на токар-

ных станках.

Здорово, что экскурсия прошла так интересно и познавательно! Узнать о процессе производства и увидеть его своими глазами — это всегда увлекательно.

Хотелось бы посетить другие цеха, чтобы узнать о производственном процессе еще больше.

С.И.Шиенок, кл рук. 8А класса

### В КИРОВГРАДСКОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ



После экскурсии нашего 10А класса в Кировградскую районную больницу остались яркие впечатления. С самого начала нас встретил приветливый персонал, который рассказал нам о Федеральном законе №323 от 21.11.2011 и тонкостях врачебных тайн. Мы познакомились с работой взрослой поликлиники, дневного стационара, процедурным кабинетом, приемным покоем и в малой части реанимационной. Мы уверены, что эта экскурсия помогла расширить знания о медицине и почувствовать себя более уверенно в заботе о своем здоровье. Экскурсия

позволила нам лучше понять профессию медицинского работника и вызвала ещё больше интереса. Мы выражаем огромную благодарность всему персоналу Кировградской городской больницы за то, что они провели нам интересную экскурсию!

Мария Зубарева, 10А



### На Кировградском заводе твердых сплавов

6 ноября наш 10А отправился с экскурсией на КЗТС, чтобы увидеть современный технологический уровень одного из передовых металлургических производств России и познакомиться с профессиями, необходимыми для поддержания и совершенствования этого уровня.

Начальник цеха Исупов Олег Михайлович провел нас по цехам и показал всю технологическую линию производства.

Оказывается, этот завод является единственным представителем производства твердых сплавов с полным циклом в России. Он был перевезен сюда во время Второй мировой войны. А еще удивительно, что размер гранул в смеси может быть крошечным, всего 1 микрон.

На заводе создана серьезная научная база, количество и разнообразие продукции увеличивает, идёт компьютеризация и роботизация производства для замены ручного труда, действия роботов просто завораживают!

И. А. Грошева, кл. рук. 10А

### **В Новоуральском медицинском колледже**

14 декабря в рамках программы по проориентации группа учащихся 8 и 9 классов вместе с учителями биологии отправилась в недалёкое, но очень интересное путешествие.

Место назначения - филиал Областного медицинского колледжа в г. Новоуральске. Здесь расположено только одно отделение колледжа - "Сестринское дело". Выпускники этого отделения получают нужную и востребованную специальность медицинской сестры или медбрата.

Руководители экскурсии показали нам учебные кабинеты и дали мастер-классы по анатомии, кормлению больных через носовой (назальный) зонд, дыхательные практики.

Высокая степень компетентности, увлеченность, любовь к своему делу - все это чувствовалось



в действиях преподавателей и студентов. Мы познакомились с работой волонтерского объединения студентов колледжа, увидели их вовлеченность в жизнь города и страны.

В заключение преподаватель физкультуры показал нам комплекс упражнений для быстрого лёгкого пробуждения и мобилизации организма для нового трудового дня. Время пролетело незаметно. Групповое фото на память и огромная благодарность замечательным людям, людям, которые, несмотря на трудности профессии и недооцененность её государством, выбрали СЛУЖЕНИЕ народу.

И.А.Грошева, учитель биологии

### **В экспертно-криминалистическом центре ГУ МВД**

3 декабря десятиклассники MAOU COШ №3 вместе с классными руководителями Грошевой И.А. и Ермаковой Ж.В. посетили Экспертно-криминалистический центр ГУ МВД России по Свердловской области.



Экскурсия была организована по инициативе и при содействии начальника экспертно-криминалистической группы МОТД МВД России

«Кировградское» майора полиции Тимершиной Вероники Мансуровны в рамках проориентационной работы с молодёжью.

Старший эксперт ОМО майор полиции Дружинина О. В. рассказала, что специалисты центра производят криминалистические и специальные виды экспертиз и исследований с целью оказания содействия судам, органам дознания и следствия в установлении обстоятельств по конкретным делам.

Посещение музея ЭКЦ, общение с сотрудниками Гумеровым Д.Р., Выгузовой О.Н., взрывотехником Антошкиным К.А. позволило сформировать представление о том кто такие эксперты - криминалисты и чем они занимаются в своей профессиональной деятельности. Школьники своими глазами увидели специальные средства и приборы, с которыми эксперты работают на месте происшествия: принимают участие в обнаружении, фиксации, изъятии и упаковке следов.

Эксперты отдела криминалистических учетов старший лейтенант полиции Митьковский А.В. и старший лейтенант Перетягин Т.А. объяснили, как исследуют следы рук и обуви, сравнивают почерки, изучают купюры на подлинность, а также об особенностях экспертно-криминалистического учета в целях получения розыскной информации о лицах, совершивших преступление или подлежащих установлению.

Эксперты также рассказали об исследованиях, проводимых с целью идентификации носителей информации и выявления их роли в преступлении. К особому виду экспертиз относится радиотехническая экспертиза, объектом которой являются мобильные телефоны, планшеты, радиотехнические устройства.

Ребята обучаются в профильных классах и тематические экскурсии важны для будущего самоопределения, так как позволяют иначе взглянуть на профессию и осознать её значимость для общества, и вполне возможно, что среди наших выпускников появятся желающие связать свою дальнейшую жизнь с криминалистикой.

Классные руководители Ермакова Ж.В. , Грошева И.А.

### Квиз "Семья" в рамках недели общественных наук для 5 классов

11 декабря для учащихся 5-х классов прошел увлекательный квиз на тему "Семья", посвященный неделе общественных наук. Участники с энтузиазмом погрузились в задания, продемонстрировав свои знания, полученные на уроках ОДНКНР, и живое воображение!

Результаты турнира:

1 место – 5А класс

2 место – 5В класс

3 место – 5Б класс

Каждый класс проявил максимальную заинтересованность и активность, что сделало встречу незабываемой.

Данное мероприятие стало заключительным аккордом в изучении темы «Семейные ценности» на уроках ОДНКНР, а также завершением 2024 года - Года Семьи.

Благодарю за гостеприимство 5В класс и его классного руководителя Боднар М.В., а всех участников - за отличную работу. Уверена, что впереди нас ждёт ещё много интересных мероприятий.

К.Н.Зиятдинова, педагог-организатор



### КВИЗ-ИГРА «КОНСТИТУЦИЯ - ГЛАВНЫЙ ЗАКОН СТРАНЫ»

День Конституции Российской Федерации – одна из значимых памятных дат, которая отмечается ежегодно 12 декабря с 2005 года.

Конституция – это основной закон страны, определяющий устройство государства, в котором прописаны свободы, права и обязанности людей, закреплены самые главные правила и нормы, которые лежат в основе остальных законов.



В рамках предметной недели учителя истории и обществознания Ермакова Жанна Викторовна и Короленко Елена Владимировна вместе с активистами 10-х классов организовали и провели Муниципальное мероприятие Квиз-игру "Конституция - главный закон страны".

Соревновались команды 11 классов Кировградского ГО: школы №1, №2, №3, №9, №17, №15 и команды 11 классов Верхнетагильского ГО: школы № 4 и №10. Игра была захватывающей, полезной и эмоциональной.

Результаты:

1 место - школа № 2

2 место - школа № 4

3 место - школа № 9

Участники нашей школы (Селезнев Миша, Носова Оля, Рыбина Аня и Орликовская Виола) заняли

почетное 4 место среди восьми команд.

Спасибо организаторам и участникам за интересную интеллектуальную игру!



### АКЦИЯ ПАМЯТИ ЖЕРТВАМ НАЦИЗМА



10 декабря отмечают Международный день прав человека. Именно в этот день в 1948 году Генеральной Ассамблеей ООН была принята Всеобщая декларация прав человека и гражданина. Это событие тесно связано со Второй мировой войной, ужасающие последствия которой заставили задуматься о том, чтобы подобное больше никогда не повторилось, и ни у кого не возникало сомнений, что люди равны между собой вне зависимости от пола, цвета кожи, вероисповедания, нации и цвета глаз. 11 декабря в МАОУ СОШ №3 состоялась Акция Памяти жертвам нацизма. В подготовке приняли активное участие десятиклассники: Ахкамova А., Губаревич С., Лаврова В., Михеева В., Савосина В., Соковнина О., Уфимцев Ф. и Фархуллин Д.

В наши дни мир гудит от потрясений, национальных конфликтов и религиозной нетерпимости, забывая уроки прошлого, человечество обречено на их повторение. МЫ НЕ ВПРАВЕ ЗАБЫТЬ! МЫ ОБЯЗАНЫ ПОМНИТЬ!

Ж. В. Ермакова, учитель истории

**КОНКУРС ЧТЕЦОВ «Читайте Пушкина! Читайте!»**

В этом году неделя русского языка и литературы посвящена 225-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина.

В рекреации на третьем этаже открылась выставка рисунков обучающихся 5-6 классов «Что за прелесть эти сказки!»

17 декабря был проведен конкурс чтецов «Читайте Пушкина! Читайте!», в котором приняли участие ребята 5 и 6 классов. Звучали как знакомые всем строки «У лукоморья» и «Зимнего утра», так и малоизвестные стихотворения поэта, а также посвященные Пушкину стихи.

Конкурс был открыт театральным эпиграфом. Артисты школьного театра «Пигмалион» Максим Чусовитин, Амид Рамазанлы и Дарья Предейкина (9г класс) под руководством А.А.Ибрагимовой поставили сцену из романа «Евгений Онегин», а ученики Л.А.Исаковской Слава Тарасов, Артемий Корчагин и Михаил Осипов (6А класс) – отрывок из баллады «Песнь о вещем Олеге».

Выразительность исполнения, элементы костюмов, умелое владение текстом – всё это сделало пушкинские чтения ярким событием в жизни школы. Среди чтецов каждой параллели были выбраны победители и призеры.

5 классы

1 место – Ганеева Александра, 5А

2 место – Колупаева Кира, 5Б

3 место – Титова Евгения, 5В

6 классы

1 место – Байсаров Константин, 6А

2 место – Пидишенко Елена, 6А

3 место – Лисьих Илья, 6Г

Поздравляем всех принявших участие с этим событием!

**ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЖУРНАЛ**

турный журнал для 5-6 и 7-8 классов.

Ребята рассказали об истории создания поэмы и творческом воплощении этого пушкинского произведения в разных видах искусства: мультипликации, кинематографе, оперном искусстве. Вот уже более 200 лет эта поэма радует читателей!

В рамках предметной недели русского языка и литературы 18 декабря к 205-летию выхода сказочной поэмы А. С. Пушкина «Руслан и Людмила» обучающиеся 7В класса под руководством Елены Витальевны Коротковой провели литера-

**ПУШКИНСКИЙ ДИКТАНТ**

В рамках недели русского языка и литературы среди обучающихся 5-10 классов прошел Пушкинский диктант, выполнение заданий которого потребовало не только знания текстов произведений великого поэта, но и понимания их воплощения в музыке, живописи и кинематографе.

Рады назвать имена и фамилии тех, кто стал победителем или призером:

**\*\*5 классы:\*\***

1 место - Семенченко Анна, 5А

2 место – Огнев Артем, 5А

3 место – Сулейманов Ислам, 5Г

**\*\*6 классы:\*\***

1 место – Копырина Анна, 6В

2 место – Пидишенко Елена, 6А

3 место – Шиенок Александр, 6В

**\*\*7 классы:\*\***

1 место – Коновалов Никита, 7В

2 место – Исаева Арина, 7В

3 место – Шуракова Кира, 7Б

Сосков Павел, 7Г

Куликова Ульяна, 7Г

**\*\*8 классы:\*\***

1 место – Черемухина Юлиана, 8В

2 место – Прокопьева Марина, 8В

Подтяпурина Арина, 8В

3 место – Татаринов Матвей, 8В

Михайлова Дарья, 8Г

**\*\*9 классы:\*\***

1 место – Тарасиков, Макар, 9А

2 место – Пфо Илья, 9А

3 место – Филонов Артем, 9А

**\*\*10 классы:\*\***

1 место – Иванов Арсений, 10А

2 место – Малахова Кристина, 10Б

3 место – Харитонов Павел, 10А

Поздравляем всех участников! Ваш труд и старания не остались незамеченными! Давайте продолжать изучать и любить русскую литературу вместе!

**Праздник правильной речи в 5Г классе**

20 декабря в нашем 5Г классе прошло необычное и запоминающееся событие — «Праздник правильной речи», организованный



Наташей Николаевной Петуниной в рамках недели русского языка и литературы. Урок проходил в форме увлекательной игры, участники были разделены на две команды в зависимости от того, начиналось ли их имя или фамилия с гласной или согласной буквы.

Ребята активно участвовали в различных заданиях: подбирали рифмы к словам, искали «потерянные» звуки, произносили скороговорки, составляли слова и отгадывали загадки. Особенно запомнился «музыкальный» конкурс, в котором нашим лидером стал Кобзев Никита. Он с первых нот точно определил, какой инструмент звучит, и был поддержан бурными аплодисментами.

В жюри мероприятия выступили ученицы 10Б класса — Платунова Полина и Филиппова Катя. В напряжённой борьбе победила команда «Согласных букв» с результатом 80/78. В качестве приза все участники получили сладости, что добавило радости к общему празднику знаний и умений.

Особая благодарность Наталье Николаевне за организацию такого значимого и веселого события, которое помогло нам по-новому взглянуть на русский язык и развить навыки грамотной речи!

М. В. Неймышева, кл.рук.5Г

**ПОБЕДА В МУНИЦИПАЛЬНОМ СОРЕВНОВАНИИ**

10 декабря 2024 года юнармейский отряд "Альфа" в возрастной категории 14-17 лет принял участие в IV муниципальном соревновании Кировградского городского округа "Мы - Юнармейцы!", посвященном Герою Советского Союза Верховланцеву Валерию Александровичу, и занял первое место на этапе «Стрелок». Стоит отметить, что команде "Альфа" не было равных! Юнармейцы метко стреляли из пневматической винтовки и успешно метали гранаты, завоевав первое место среди стрелков КГО.

На этом мероприятии наши юнармейцы продемонстрировали отличные навыки и в военно-прикладном конкурсе "Солдат", они ловко собирали и разбирали автомат АК-74, а также снаряжали магазин автомата. Это требовало не только ловкости, но и знания техники. В этом испытании команда «Альфа» заняла третье место.

Поздравляем юнармейцев с блестящими результатами и желаем дальнейших успехов! Вы гордость нашей школы!



ВРУЧАЕТСЯ  
ЮНАРМЕЙСКОМУ ОТРЯДУ МАОУ СОШ №3  
«АЛЬФА»

За I место  
в ВОЕННО-ПРИКЛАДНОМ ЭТАПЕ  
«СТРЕЛОК» (10.12.2024) из пистолетов  
и в IV Муниципальном соревновании юнармейских отрядов  
Кировградского городского округа в 2024-25 гг.  
«МЫ-ЮНАРМЕЙЦЫ!»  
Имени Героя Советского Союза  
Верховланцев Валерия Александровича



ВРУЧАЕТСЯ  
ЮНАРМЕЙСКОМУ ОТРЯДУ МАОУ СОШ №3  
«АЛЬФА»

За III место  
в ВОЕННО-ПРИКЛАДНОМ ЭТАПЕ  
«СОЛДАТ» (07.12.2024) сборка разборки АК-74  
и в IV Муниципальном соревновании юнармейских отрядов  
Кировградского городского округа в 2024-25 гг.  
«МЫ-ЮНАРМЕЙЦЫ!»  
Имени Героя Советского Союза  
Верховланцев Валерия Александровича

Начальник Штаба  
МО ВВПОД ЮНАРМИЯ КГО Шарин Е.В.



ВРУЧАЕТСЯ  
ЮНАРМЕЙСКОМУ ОТРЯДУ МАОУ СОШ №3  
«АЛЬФА»

За II место  
в ВОЕННО-ПРИКЛАДНОМ ЭТАПЕ  
«СОЛДАТ» (07.12.2024) сборка разборки АК-74  
и в IV Муниципальном соревновании юнармейских отрядов  
Кировградского городского округа в 2024-25 гг.  
«МЫ-ЮНАРМЕЙЦЫ!»  
Имени Героя Советского Союза  
Верховланцев Валерия Александровича

Начальник Штаба  
МО ВВПОД ЮНАРМИЯ КГО Шарин Е.В.

**СНОВА ПЕРВЫЕ!**

17 декабря 2024 года юнармейский отряд "Альфа" в возрастной категории 14-17 лет принял участие в IV муниципальном соревновании отрядов Кировградского городского округа "Мы - Юнармейцы!" имени Героя Советского союза Верховланцева Валерия Александровича в интеллектуальном этапе «МОЗГОБОЙНЯ».

Восемь команд юнармейцев отвечали на замысловатые вопросы, составленные организаторами мероприятия. Команда отряда «Альфа» заняла 1 место!

Поздравляем юнармейцев и учителей школы с победой!

Руководитель отряда Герасименко Т.П.



ВРУЧАЕТСЯ  
ЮНАРМЕЙСКОМУ ОТРЯДУ МАОУ СОШ №3  
«АЛЬФА»

За I место  
в ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОМ ЭТАПЕ  
«МОЗГОВОЙНЯ» (17.12.2024)  
в IV Муниципальных соревнованиях юнармейских отрядов  
Кировградского городского округа в 2024-25 гг.  
«МЫ-ЮНАРМЕЙЦЫ!»  
Имени Героя Советского Союза  
Верховланцев Валерия Александровича

Начальник Штаба  
МО ВВПОД ЮНАРМИЯ КГО Шарин Е.В.

Администрация Кировградского городского округа  
МКУ «Управление культуры и молодежной политики КГО»  
МКУ «Центр занятости населения КГО»

**ПОПОЛНЕНИЕ РЯДОВ ЮНАРМЕЙЦЕВ**

25 декабря 2024 в историко-краеведческом музее г. Кировграда прошло торжественное мероприятие "Клятва Юнармейца". Ряды юнармейского движения Кировградского муниципального округа Свердловской области пополнили новые члены школ № 2, 3 и 15. От нашей школы стали юнармейцами *Райченко Влад, Гладун Матвей, Красноперова Эвелина, Фархуллин Данил, Сизикова Даша и Дубовой Богдан.*

Клятву принимал начальник штаба местного отделения ВВПОД "ЮНАРМИЯ" Кировградского МО Шарин Евгений Владимирович.





## Новогоднее представление от ДО «РИТМ»

В последнюю учебную неделю декабря детское объединение «РИТМ» представило детям и взрослым нашей школы праздничное представление "Новогодний бал у Царя Гороха".

Много музыки, танцев, веселых приключений героев порадовали наших строгих зрителей и еще больше подняли им предновогоднее настроение. Всем, кто присутствовал на спектаклях, запомнились также и красивые костюмы персонажей, которые, в основном, помогали создавать родители артистов.

«РИТМ» желает всем отличных праздничных дней, веселых и насыщенных каникул, здоровья и успехов в новом году!

Руководитель ДО «РИТМ» Е.Г.Перкина



## Предновогодние радости 1Б класса



Последние дни уходящего года для ребят 1Б класса стали запоминающимися.

Новогодний квест в классе с поисками пропавших подарков. Прохождение нелегких испытаний в смекалке, ловкости, находчивости, внимании, дружбе, с которыми первоклассники справились. И получение первых подарков - занимательных опытов, которые ребята провели дома вместе с родителями. А когда все уже уходило домой, неожиданно

для всех пришел настоящий Дед Мороз со Снегурочкой!

Путешествие на автобусе в Новоуральский театр прошло не менее увлекательно. Красивые и радостные, все с интересом окунулись в театральную постановку спектакля "Мэри Поппинс, до свидания". А какие вкусные коктейли, сок, пицца и сосиска в тесте были в буфете! Просто пальчики оближешь! И, конечно, большой пакет со сладкими подарками, Змеюшей, книжкой с развивающими заданиями от Деда Мороза.

Новогодняя ёлка в школе от ДО «РИТМ» тоже очень понравилась первоклассникам.

А в последний день четверти ученики получили медальки - ёлочки за успехи по разным предметам. Хочется пожелать всем радости, добра и мира!

Кл.рук. 1Б класса Ю.Г.Кузнецова





ЮИД за безопасные каникулы

В канун новогодних каникул отряд ЮИД 6В класса под руководством классного руководителя Гладковой Л.В. провели познавательную агитационную бригаду для третьих и четвертых классов, а также для пятого и шестого классов в актовом зале. Еще раз напомнили о правилах дорожного движения, а также о важности безопасности на дорогах и как правильно вести себя на улице. Безопасность — это наш приоритет. Для начальной школы (3А, 3Б, 3Г, 4Б классы) провели мастер-класс «Необычный светофор», где ребята сами сделали сувенир-подарок в виде светофора. Каждому участнику удалось создать свою уникальную игрушку на елку или оригинальную закладку для книги. Это было не только познавательно, но и очень творчески. Благодарим всех участников и желаем веселых и безопасных новогодних каникул!

**Муниципальный областной социально-педагогический проект «Ориентиры жизни!»** идет полным ходом. Участниками от нашей школы стали ученики 7А класса под руководством классного руководителя Короленко Е.В.

Отчет о мероприятиях, проведенных в декабре:



- 12 декабря - День Конституции. Просмотр видеоматериала про актуализацию знаний о законах для параллели 8 классов.
  - Тема Дропы: кто они такие и как ими не стать. Подключение к онлайн-уроку банка России для параллели 9 классов. Оформление стендов, посвященных теме дропов и правилам, как ими не стать.
  - Участие в благотворительной акции «Внуки по переписке»
  - Проект «Земля — наш общий дом». Просмотр видеоролика про энергосбережение для параллели 6 классов. Конкурс рисунков «Защитим нашу планету» для 5-6 классов.
  - Организация прогулки с играми на свежем воздухе в детском саду №4 «Сказка».
- Мы гордимся активностью наших учеников и их желанием делать мир лучше!

Уважаемые родители и будущие первоклассники!  
Субботная школа начинает свою работу с 11 января 2025 года!

Учителя школы №3 приглашают Вас на занятия, которые будут проходить в здании начальной школы (вход со стороны ул. Карпинского):

- 11 января 9:00
- 25 января 9:00
- 15 февраля 9:00
- 1 марта 9:00
- 15 марта 9:00
- 29 марта 9:00

Для занятия принести бегаж с именем ребенка, цветные карандаши, простой карандаш, ручку, тетрадь в клетку, сменную обувь. Родителям при себе иметь паспорт и бахилы.

Подробнее информация по телефону: 8 (34467) 6-02-10 (доб. 6147)  
Заместитель директора  
Прокоткина Лилия Андреевна

### Дарим новогоднее настроение!



Орлята 4Б класса (кл.рук. Исупова Л.А.) в преддверии Нового года посетили своих друзей из МАДОУ детский сад "Сказка" с экологической постановкой "Сохраним лес", поиграли и, конечно же, провели творческую мастерскую "Ёлочка - красавица!" Новый год - это самый радостный и чудесный праздник! Так пусть у каждого исполнятся все желания!

**Учредители:**  
Администрация  
школы № 3

**Адрес редакции:**  
г. Кировград  
ул. Набережная, д.7

**Над выпуском работали:**  
Редактирование и вёрстка газеты Цыганова А.В.  
Помощь в сборе материала Салегина Ю.В.